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Ce devoir comporte trois pages numérotées 1 3⁄  , 2 3⁄  et 3 3⁄ . 

Fais correspondre chacune des affirmations dans le tableau ci-dessous à sa réponse juste. Exemple : 
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  Pour chacune des affirmations suivantes, réponds par V si elle vraie ou par F si elle est fausse. 

  Exemple : 

 Pour tous nombres réels 𝛼 et β, on a toujours |𝛼 + β| ≤ |𝛼|+|β|. 

 Pour tout nombre réel λ, si λ ∈ [−π ; π], alors |𝜆| ≤ π. 

 Pour tous nombres réels 𝑥, 𝑎 et 𝛾 (γ > 0), les solutions de l’équation |𝑥 + 𝑎| = γ sont : − (𝑎 +γ) et 

γ−𝑎. 

 Le maximum d’un ensemble lorsqu’il existe est le plus grand des majorants de cet ensemble. 

Sur la feuille annexe, le cercle (𝒞) de centre A est tangent aux droites (Δ) et (Γ).  

 En utilisant une translation, construis un cercle (𝒞’) passant par K et tangent aux droites (Δ) et (Γ). 

 Explique ta méthode. 

 



 

Lors d’une expérience, un chercheur soumet un solide à trois forces F1
⃗⃗⃗⃗ , F2

⃗⃗⃗⃗  et F3
⃗⃗⃗⃗  tels que F1

⃗⃗⃗⃗  ⊥ F2
⃗⃗⃗⃗  

(voir feuille annexe). 

Les résultats de l’expérience indiquent que : 

• F1
⃗⃗⃗⃗ +F2

⃗⃗⃗⃗ +F3
⃗⃗⃗⃗  = 0⃗  ; 

• ‖F1
⃗⃗⃗⃗ ‖ = ‖F2

⃗⃗⃗⃗ ‖ = 3√2 N. 

Il désigne par β l’angle déterminé par F1
⃗⃗⃗⃗  et F3

⃗⃗⃗⃗ . 

Le chercheur estime que l’expérience est réussie si  ‖F3
⃗⃗⃗⃗ ‖ > 5 N et 130° < β < 140°. 

Ton ami Anzoumana affirme qu’au vu de ces résultats, cette expérience est réussie. 

A l’aide d’une production argumentée, vérifie cette affirmation de ton ami Anzoumana. 
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